
*N23140922*

Ponedeljek, 8. maj 2023

MATEMATIKA

NAVODILA ZA VREDNOTENJE

Državni izpitni center

6.
razred

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu v prilagojenem izobraževalnem programu z nižjim izobrazbenim standardom

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

 



2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N231-409-2-2 

SPLOŠNA NAVODILA 

Pri besedilnih nalogah upoštevamo kot rešitev odgovor, ki je napisan na črti za odgovor ali je ustrezno 
označen kot končni odgovor. Če je zapisanih več odgovorov in ni razvidno, katerega šteje učenec za 
pravilnega, ne upoštevamo nobenega. Prečrtanih odgovorov ne vrednotimo. Če je pravilnemu 
odgovoru dodano kaj, kar ni pravilno (tudi če je v oklepaju), odgovor ovrednotimo z nič točkami. 
Če učenec obkroži ali zapiše več odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti ovrednotena z nič 
točkami. 
Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotimo slovničnih napak. 
Slovnično nepravilno zapisanih odgovorov ne priznamo, če napaka popolnoma spremeni pomen 
odgovora. Primer: učenec namesto kvadrat zapiše kvader. 
 
POPRAVNI ZNAKI 

Popravni znaki Razlaga popravnega znaka Število točk, ki jih dodeli program 

 

Pravilno 1 točka 

 

Napačno  0 točk 

 

Nejasno (odgovor je neberljiv) 0 točk 

(brez popravnega 
znaka) Ni odgovora / rešitve NR (0 točk) 

 
 
  



N231-409-2-2  PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS 3 

 
Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

1. a 01.1 1  49, 50, 51  
1. b 01.2 1  71, 70, 69  
1. c 01.3 1  328, 329, 330  
1. d 01.4 1  642, 641, 640  

Skupaj 4  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

2. a 02.1 1  62, 67, 76, 78, 87  
2. b 02.2 1  183, 283, 383, 483, 883  
2. c 02.3 1  98, 676, 687, 857, 976  

Skupaj 3  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

3. a 03.1 1  28, 30, 32  
3. b 03.2 1  399  

03.3 1  401, 403  
3. c 03.4 1  60, 65, 70  
3. d 03.5 1  695  

03.6 1  700, 705  
Skupaj 6  

 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

4. a 04.1 1  18  
4. b 04.2 1  978  

Skupaj 2  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

5. a 05.1 1  min  
5. b 05.2 1  cm  
5. c 05.3 1  g  

Skupaj 3  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

6. a 06.1 1  688  
6. b 06.2 1  192  
6. c 06.3 1  811  
6. d 06.4 1  524  
6. e 06.5 1  246  
6. f 06.6 1  565  

Skupaj 6  
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

7. a 07.1 1  nakazan izračun (3 3)⋅   

07.2 1  9  
7. b 07.3 1  nakazan izračun (7 9 ali 9 7)⋅ ⋅   

07.4 1  63  
7. c 07.5 1  nakazan izračun (24 : 8)   

07.6 1  3  
Skupaj 6  

 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

8. a 08.1 1  C  
8. b 08.2 1  C  
8. c 08.3 1  pobarvanih oz. označenih 6 delov  

Skupaj 3  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

9 09.1 1  nakazan izračun (7 6 ali 6 7)⋅ ⋅   

09.2 1  42  
Skupaj 2  

 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

10 10.1 1  nakazan izračun ali 9 9 9 9)(9 4 + +⋅ +   

10.2 1  36  
Skupaj 2  

 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

11 11.1 1  nakazan izračun (50 120 150 80)+ + +   

11.2 1 Eden od: 
 prejela je 400 (€) 
 400 (€)  

 

11.3 1 Eden od: 
 Neja za nakup kolesa nima dovolj 

denarja. 
 Ne. 

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

12 12.1 1  nakazan izračun porabe kruha popoldne 
(176 85)+  

 

12.2 1  nakazan izračun porabe kruha v 
celotnem dnevu 
(261 176 ali 176 261 )ali 545 176+ −+  

Učenec dobi točki tudi, če od 
celotne zaloge kruha postopno 
odšteva porabo kruha popoldne in 
dopoldne (545 176 261)− − . 12.3 1  nakazan izračun ostanka kruha 

)al( i 5 33 6 954 4 7 261−−  

12.4 1 Eden od: 
 Ostalo je 108 kosov kruha. 
 108 (kosov kruha) 

 

Skupaj 4  
 
 

Naloga Točke Odgovor Dodatna navodila 

13. a 13.1 1  nakazan izračun za Logarjeve
(93 90 110)+ +  

Upoštevamo tudi, če je nakazano 
seštevanje v tabeli.  

13.2 1  Medvedovi porabijo 292 l vode. 
Logarjevi porabijo 293 l vode. 
Pečnikovi porabijo 248 l vode. 

Vsi odgovori morajo biti zapisani z 
mersko enoto. 

13. b 13.3 1  nakazan izračun 
____(292 248 ali 248 292)− + =  

 

13.4 1  Družina Medved porabi 44 l vode več 
kot družina Pečnik. 

Odgovor mora biti zapisan z 
mersko enoto. 

13. c 13.5 1  nakazan izračun (85 93 74)+ +   

13.6 1  Za umivanje porabijo vse tri družine v 
enem dnevu 252 l vode. 

Odgovor mora biti zapisan z 
mersko enoto. 

Skupaj 6  
 
 
Skupno število točk: 50 


